
Q.1 クレジットカードを持っていますか？(SA) 全体 はい いいえ

全体 300 181 119
60.33% 39.67%

男性 105 49 56
46.67% 53.33%

女性 195 132 63
67.69% 32.31%

Q.2 どのクレジットカードを
持っていますか？(MA) 全体 JCBカードW 三井住友カード（NL） エポスカード イオンカード ライフカード 楽天カード ACマスターカード ANAカード JALカード プロミスVisaカード ビュー・スイカカード セゾンカード その他

全体 181 16 31 9 39 5 105 1 5 11 2 8 27 29
8.84% 17.13% 4.97% 21.55% 2.76% 58.01% 0.55% 2.76% 6.08% 1.10% 4.42% 14.92% 16.02%

男性 49 7 13 1 5 3 28 0 1 2 0 2 4 13
14.29% 26.53% 2.04% 10.20% 6.12% 57.14% 0% 2.04% 4.08% 0% 4.08% 8.16% 26.53%

女性 132 9 18 8 34 2 77 1 4 9 2 6 23 16
6.82% 13.64% 6.06% 25.76% 1.52% 58.33% 0.76% 3.03% 6.82% 1.52% 4.55% 17.42% 12.12%

Q.3 クレジットカードを申し込む際に
気をつけたことはありますか？(MA) 全体

年会費無料のクレジット
カードに申し込んだ

個人情報を
間違えないようにした

クレジットカードやローンを
延滞しないように気をつけた

何枚ものクレジットカードに
短期間で
申し込まないようにした

知名度が高く、
持っている人が多そうな
クレジットカードを選んだ その他

全体 181 151 38 16 12 29 2
83.43% 20.99% 8.84% 6.63% 16.02% 1.10%

男性 49 42 10 5 3 8 1
85.71% 20.41% 10.20% 6.12% 16.33% 2.04%

女性 132 109 28 11 9 21 1
82.58% 21.21% 8.33% 6.82% 15.91% 0.76%

Q.4 今までクレジットカードの審査に
落ちたことはありますか？(SA) 全体 はい いいえ

全体 181 23 158
12.71% 87.29%

男性 49 13 36
26.53% 73.47%

女性 132 10 122
7.58% 92.42%

Q.5 クレジットカードの審査に落ちたとき、
どのような対処法を取りましたか？(MA) 全体

別のクレジットカードに
申し込み直した

家族カードを
発行してもらった

デポジット型の
クレジットカードに申し込んだ

デビットカードや
プリペイドカードで代用した

バイトやパートなどの
仕事を始めたり、
収入を増やしたりした その他

全体 23 14 3 1 6 2 3
60.87% 13.04% 4.35% 26.09% 8.70% 13.04%

男性 13 8 1 0 3 1 2
61.54% 7.69% 0% 23.08% 7.69% 15.38%

女性 10 6 2 1 3 1 1
60% 20% 10% 30% 10% 10%


